

## 恩典戰勝軟弱

鍾文軒

記得五歲，是我踏進電動玩具店的第一次，在遊戲中不斷被畫面吸引，久而久之，就成了我的休閒與嗜好。

長大成人，這個嗜好卻成了綑綁和壓制我的軟弱，不管下班、休假，或是自己在工作中的不定性而翹班，在電玩裡都會看到我的身影，可能有人會想問：那到底有什麼好玩的？其實在遊戲裡可以找到一些從出生就缺乏的「感覺」（不管是電玩店或網路遊戲都一樣。）存在感、安全感、認同感、成就感…等。我都是玩格鬥類型的遊戲，只要把對方玩家打倒就不用投錢，而輸的就得掏錢繼續遊戲，從電玩到網路，所得到的結果就如，傳道書說的「都是虛空，都是捕風」。

信主後發現，每次結束要坐車回家時，心裡都空空的，很不踏實，即便我只花了 20 元可以坐整天，不但如此，人也越來越呆，記憶也變差，雖然牧師跟我講了 N 遍那種地方只會腐蝕你的身、心、靈，這些我懂，卻是知識，無法去行，因我認同我的軟弱與仇敵的邀約。

在某次的神蹟轉化之夜，當牧師帶領弟兄姊妹在寶血 SPA 中認罪悔改時，當照著該日的主題悔改到一半，我的鼻子就癢癢的，張志雄牧師有說過，如果進行到一半有某處在養時，可能是聖靈提醒最先或最需要的部分，於是我就抹了鼻子，為我在拜拜的寺廟裡住了三年四個月，也聞了很多檀香、紙錢、爐灰等等，不蒙神悅納的黑暗祭壇之氣味悔改，直到聚會結束都沒發生任何事。

到了當週的週六我還是去了，奇妙的事發生了，突然聞到很熟悉的味道，在電玩店聞到檀香味是很不尋常的，於是用衣服摀住鼻子，但是肉體還是在猶豫、徘徊到底要不要走，感謝神，自從那次經歷之後，就沒再去了，心裡有個憑據，「這裡是我不該來的地方，祂的恩典是奇妙的，感謝神，不僅是奇妙的經歷，更是得勝的憑據，榮耀歸與神，阿門。」